partner.

Lavice ISO drevo

1 Montaz rahna a noh lavice
2 Montaz sedadel a stolku

3 Sestaveni lavice

1 pozice

1x Tyc zatka jeklu 2x 1

2x Nohy kostra 2x 2
ukonéeni noh 4x 3
stavéci Sroub 4x 4
matice M8 4x 5
kryt spoje 2x 6
pripojovaci dil kov 2X 7
pfipojovaci dil plast 2x 8
Sroub imbus M8x25 4x 9

kli¢ imbus 1x 10




2

1x podnoz sedaku
sedak

Sroub zapustny M6x20
opérak

Sroub zapustny M6x20
matice uzaviena M6

zatka plastova

1x
1x
2ks
1x
2x

4ks

2ks

pozice
1
2

partner.




stolek

drzak stolku

Sroub imbus M6x20
objimka

Sroub imbus M8x12

podlozka 8,4

1x

1x

4x

4x

16x

16x

pozice

partner.




